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that lind taken place. Onee Limmerman was clesred by the SFD, be swas transporied to the Snaford Folice Department,

Zimmerman was placed in an interview room af SPD, whiere he was interviewed by Investigator D, Singleton. Zimmerinss way tarned over to
investigations and thiy was the extent of my involvement in this ease,

The Kel Tek hand gus that T eollected from Zimmerman was placed in to evidenes vader TS - 1
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Rpt Date:  2/27/2012 5:47  Reporter: Md91 Mend, Jonathan Clearance: §  Open
Mod By:  SANFORDWead) Maod Date; 227/2012 5:48 Related Case Number:
On 02/26/2012, at approximately1917, T responded to [[llRetcent View Cir., in reforence to a shooting, When 1 arrived | observed Georpe
Zimmerman, in protective custody, which J know to be the head of the seighborbood watch. Zimnierman appeared to bave a broken and bloody

Nare, Type: 8§

nose and swelling of his face, T mnde contact with severs! witnesses and collected sworn statements from Tapplied
Crime scene tape around the scene, This is the extent of my involvement in this case,
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Rpt Date:  2/28/2012 8:45 Reporter: E77872 Lrwin, William Clearance: 0 Open Narr. Type: S

Mod By:  SANFORD\ERWINW Mod Date; 2/28/2012 924 Related Case Number:

On 02/27/12, 1 was requested by lnv. Serino to conduct a Computerized Voice Stress Analysis (CYSA) on suspect, George Zimmerman on Sanford
case 201250001136, Mr. Zimmerman was questioned sbout the events of the night of 02/26/12. Mr. Zimmerman's statements sccording to Inv,
Serino were consistent with pust recall of the incident. I found that his statements were coliaborated by independent witnesses, Mr, Zimmerman
was subjected to fwo exams and was Teund to be classified as No Deception Indicated (NDI), This was the extent of my.involvement in this case.
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RptDate: /12012 22:36  Reporter: S25894 Smith, Timothy
Mod By:  SANFORD\tsmith Mod Date: 3/1/2012 22:49

Clearance: ¢ Open
Related Case Number:

Narr; Tvpe: S

This narrative is a supplenientul to my original nurrative o6 2/27/2012, 1t should be noted that T was in contact with Zimmerman from the time
that [ secured him on scene, until the time that he was released from investigative detention.

Zimmerman was trentéd on scene by SFD for his injuries. Zimmerman was given the opportunity by SFD, while on scene st Retreat View Cir,
to be transported to the hospital in order to be examined by a doctor for his injuries. Zimmerman declined.

While en route to the Sanford Police Department with Zimmerman, he complained that his head hurt and that he felt a little light headed. |
asked Zimmerman if he would like to go to the hospital, Zimmerman stated that he wasn't sure what (o do. I advised Zimmerman that it was his
choice, and that I would drive him to the hospital, Zimmerman declined once again to be taken to Central Florida Regional.

Onee Larrived at the Spnford Police Department with Zimmerman, he yeas placed in an interview room. Zimmerman was provided with tissues
aad g bottle of water. Zimmerman was asked once again if be felt the need to go to the hospital, or if he wanted SFD to come back out to take
another look at him, Zimmerman declined and stated "1 think T'll be ok.”

1 kept o constant watch pn Zinimerman through two way mirror glass. At no point did Zimmermon exhibit any behaviors that warranted my
concers for immediate medical atiention,

1 alse mude contact with Zimmerman every 15.20 minites (approximately) to check his status, or to see it he bad any requests. During my
contact with him, Zimmerman only requested for more tissues, more waler, and to go to the bathroomw, Zimuerman did not make any more
complaints nbout feeling fight headed,
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Investigative findings show that on 2/26/2012 at approximately 1912 hrs George Michael Zimmerman initiated a nonemergency call to Sanford
Police dispaich to report a suspicious person. Zimmerman reported a suspicious person, Trayvon Martin, whom he observed entering the gated
community of The Reserve at Twin Lakes on foot, walking between residences from the northwest. Zimmerman initiated his call by stating there
had been "some break ins" to his neighborhood in the recent past, and that Martin was a "real suspicious guy", Zimmerman went on to state that
Martin was "up to no good”, "on drugs or something”, and stated that it was raining and that Martin was "walling around looking about™,
Zimmerman went on to tell the call taker that Martin was "here, now, just looking at houses" and then stated Ynow he's staring at me"”, “now he's
coming toward me", "he has his hand in his waist band”. Zimmerman described Martin as 3 Black male in his late teens. Zimmerman further
stated that there is "Something wrong with this guy. He's coming to check me out. I don't know what his deal is". Zimmerman then says "These
assholes. They always get away. Yep'.

Zioumerman maintained contact with the call taker, and stoted about Martin, "Shit, he's running". The call taker asked of Zimmerman, "Aré you
following him?"", to which Zimmerman stated "yes", and the call taker replied, “we don't need you to do that". Zimmerman referred to Martin zs 2
"fucking punk’ under his breath. Investigation reveals that Martin was in fact running generally in the direction of where he was staying a8 a puest
in the neighborhood.

luvestigation reveals that on August 3, August 4, and October 6, 2011, and February 2, 2012, George Zimmerman reported suspicious persans, all
young Biack males, in the Retreat neighborhood to the Sanford Police Department. According to records checks, all of Zimmerman's suspicious
persons ealls while regiding in the Retreat neighborhood have identified Black males as the subjects,

Investigative findings show that Zimmerman admitted to avoiding a confrontation with Martin while Zimmerman was abiserving Martin from his
vehide, because, 45 he told investigators, was nfraid of Martin, Later in the encounter, Zimmerman exited his vehicle, in spite of his earlier admission
to investigators that he was afraid of Martin, and followed Martin in an effort to maintain surveltance of hia while Zymmerman awaited the arrival
of law enforcement officers. His actions are inconsistent with those of a person who has stated he was in fear of another subject.

Linvestigative findings show that George Michuel Zimmerman had &t least two oppertunities fo speak with Trayven Benjamin Martin in order lo
defuse the circumstances surrounding their encounter. Om a1 least two occasions, George Michael Zimmerman failed to identify himseif as z
concerned resident or a neighborhood wateh member to Trayvon Beajamin Martin, Investigative findings show the physical dimiensions of Trayvon
Benjamin Martin, and that of George Michae! Zimmerman, coupled with the ubsence of any specialized training in hand to hand combat between
cither combatant, did not place George Michael Zimmerman in an extraordinary or exceptional disadvaniage of apparent physical ability or
defensive capacity, Investigative findings shaw (the physical injuries displayed by George Michae! Zimmérman are marginally consistent with 2
tife-threatening violent cpisode as described by him, during which neither u deadly weapon nor deadly Torce was deployed by Trayvon Martin,

The following sequence of events were obtained by admissions made by Zimmerman and cannot be corroborated by independent wituesses, nor can:
be refuted by indépendent witnesses: While Zimmerman was returning to his vehicle, he states lie way attacked by Martin, but only after Martin
inguires to Zimmerman "What's your problem?" Zimmerman, instead of attempting to inform Martin of the reasen he was following him, stated to
Martin "I don't have a problem™. As Zimmerman resporids to Martin, by his own admission, Zimmerman reaches into his pocket attempting to
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lpeate his cell phone. As Thymerman reathes for his cell phone, he stated Martin repliss "You have ooe now™, and Martin punchey Linnermas in
he face, Jnuelaag Nim o the grosad, & renan stated that he was battered by Murtin to the polnt of slmost fosing conscivusaesy, Mo siated he
whtiniutely had no chofce bot to shipot ] :
At 1916 tours, o 911 call, placed by RSN o5 received where Zimmerman can be beard in the background frantivally yelting for belp, At
1917 howrs- punshot way heard do the backoround of the - 1 osll, and muoments Inter Otficer Tim Smith seetved on scene,
The gncounter between Georpe Simmerman sod Trayvon Dartin was wltimately svoidable by Thnmerman, I Thmmerman had remained in his
vehicle snd awalted the sredval of law ealforcembnt, oF conversely if be had identilied himself to Murtin s a concernad eitizes wind mitiated dislop n
an effort to dispel sach party's concern. There Is no ndication that Trayvon Martis way involved in any eriminal activity at the time of the
sncounter. Dhmmerman by his statements made to tecall taker snd fecorded for review, and bis statemants made 1o investigators following the
shooting death of Martin, make it clear thit e had slready resched o foolty conclusion us {o Martin's purposs for being in the neighborhood,
Attempts 10 Jocale sdditional witnexses have consisted of wultiple eanvasses of the neighborbosd on the sveniags of Z260L2, 2372012, and
SAHAOLZ. The distribution of informational Ryers throughout the gated community was completed on 2729213 and & community mectiag, which was
held on Mareh 1, 2012, '
All digitally recorded interviews were submitted as evidence, s alf Torensic Inboratory requests are being submited fo the Plorids Department of
Law Enforcement for anabysis.
Hased upon the fucts and cireumstances outlined in this nareative, { believe there exists probable sause for ssuance of 4 capias eharging George
Michael immorman with Manstaughter, in vielntion of Ch. 782.07 FS,
This ease is being forwarded to the Office of the State’s Attorney us  request for capias.
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REPORT OF INVESTIGATION

CASE NUMBER: 201250001138 Fage 20f 13

INVESTIGATOR:  Sering, Christopher F

OETAILS:
Case Bynopisis;

On 202612012, at the Relreat at Twin Lakes mmmmity, located on Oregon Avenue in Sanford, Saminols
County, Florida, a twenty-olght vear old white male, identified as George Michae! Zimmerman and seventesn
yaar old black male, Identified as Trayvon %Enjam n Martin, sngaged in a physical sonfrontation in 2 common
area behind two rows of townhomes. The incident was witnessed by several people, 3l of whom zalied 941
however the initial haraiul event bias no known eyewilnesses.

Prelliminary Investigation showed that Zimmerman, a member of his community'’s Nelghborhood Watch
Program, observed Martin walking in the community, and perceived Martinas being "suspicious”,
dimmerman acted on his suspiclon of Martin, and calied the Sanford Pelice non-emergenoy line. Zimmerman
reported he was follewing Martln, and requested pulice assistance by the dispatching of 8 patrol officer.
Zimmerman, who was o his motor vehicle, inftially followed Martin, who was on foot, During his survelliance
of Martin, Zimmerman was on a recorded telephone line with the Seminole County Communications call
taker. As Zimmgrman followed Martin, Martin apparently becaime aware of Zimmerman, and allegedly
attempted to confront Zimmerman by walking towards Zimmerman's vehicle. Zimmerman, instead of
informing Martio as to the reason he was following him, ralsed the window to his vehicle and did not
acknowledge Martin or engage him Ivany conversation.

As Martin continued on his way, in g direction which would have led him to the residence of

where he was an authorized guest, Zimmerman continued to follow him In his vehicle. When

Martin arrived at a pedestrian cub-through, consisting of a walkway betwesn the 1200 block of Twin Trees
Lang, and the 2800 block of Retreat View Clrgle, Zimmerman fold the dispatcher that Martin started to run.

Upon viewing Martin taking flight, Zimmerman exited his vehicle in an attempt to see where Martin was going,
in order to relay thatinformation to the dispateher. According to Zimmerman’s audio recorded version of
events, after he exited his vehicle which he parked on Twin Trees Circle, he walked toward Retreat View
Circle. Zimmerman stated he fooked generally southward, down the walkway, and did not see Martin, BDuring
the course of this activity, Zimmerman was still speaking to the call taker, who asked if Zimmerman was
following Martin, Zimmerman replied that he was, and the Police call-taker told Zimmerman "we don't need
you to do that”, Zimmerman stated he terminated his phone call with the dispstcher when he was at the end
of the cut through at Retreat View Circle, and started walking back to his vehicle.

Zimmerman stated that as he was walking back to his vehicle, "out of nowhere” appeared Martin who
approached him from hig left rear. Zimmerman stated that Martin approached him and asked Zimmerman
what his problem was, then with a closed fist, struek Zimmerman in the face, causing Zimmerman to fall to
the ground. Once on the ground, Zimmennan stated that Martin strusk him multiple tmes in his facial area,
and at une peint, smashed the back of his head onto the cement walkway to the point that Zimmerman
almast lost conscinusness,

Zimmerman stated that while being battered by Martin, Zimmerman felt Martin reaching for his firearm, which
he had on his person in an inside the waistband nylon holster, with no safety features, Zimmerman is
licensad in the State of Florida to carry concealed firearms . Zimmerman stated that he believed Martin was
attempting to remove his firearm, at which me Zimmerman was able to free himself to the point of being
able o clear the firearm from its holster, and fire one round at point blank range, which struck Martin in the
chest. Zimmerman stated that after he discharged the firearm, Martin ceased battering him, and fell over,
which enabled Zimmerntan to get back on his feet. Immediately afier the incident, Officer T, Smith arrived on
seene, and placed Zimmerman into custody. Zimmenman claimed a self-defense axplanation of the
gncounter, which he malntained throughout subsequent Investigation,

Vietimuology:

The decedent, positively identified by means of a postmortem pholograph by his biological father as Trayvon
Benjarmin Martin, was a 17 year old resldent of Miami Gardens, Florida, and a high school student with no
criminal background. When asked ag to his propensity lowards violence, his father, Mr. Trasy Martin, states
his son was a well- mannered, non-viplent child. & tocal Miami Gardens Police Depariment background check
revealed one field contact conducted in November of 2011, Martin was a quest of (RN '
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resides an ard he had been sent there by hig father due to having been suspenderd for
tery days from his high school in Miami Gardens for possession of cannabis. He had been in Sanford for
seven days prior to this event

Ony 22812012 st approximately 1928 hours, | was nolified of & shooting with injuries svent by the Semunole
County Communications Center, and was instructed to contact the duty Watch Commandesr, Lisutenant M,
Taylor

At approximately 1830 hours | contacted Usulenant M. Tayvlor, via NexTel, and L was informed of the lssation
of the incident, and that one person (unidentified black male] was pronounced desd on scone, and that the
individual who shot the decedent, identified as George Michae! Zimmerman, had remained on scene, was
cooperative, was in police custody. | was told that Zimmerman had been transported to the Sanford Police
Department for interviewing purpose, | was also advised that the weapon used was also in police custody.

On arrival at the scene, at approximately 2000 hours, | met with SPD Officer Ricardo Ayala, who produced the
preliminary report. Officer Ayala briefed me as to the known circumstances. | was informed by Officer Ayala
that an apparent confrontation oceurred between the then unidentified black male, later positively identified
as Trayvon Benjamin Martin, age 17, and George Michao! Zimmerman, Officer Ayala further informed me that
during the confrontation, Zimmerman stated that he produced a 9mm semiautomatic pistol {for which he had
& valid Florida concealed firgarm carry permil), and fired a single round, striking Martin In the chest, Dfficer
Ayala informed me that lifesaving efforts performed by Sgt R. Raimondo, and Officer T, Smith, and Sanford
Fire Rescue proved unsuccessiul, and that Marlin was pronodnced dead on scene by Sanford Fire Rescus
38.

| then interviewed Officer T. Smith, who was the first officer on scene. Officer Smith informed me that upon
his arrival he came in contact with George Zimmerman, apparantly moments afler Zimmerman had shot
Trayvon Martin, Officer Smith informed me that Zimmerman offered no resistance while he was placed into
custody at gunpoint. He stated that Zimmerman's facial area was bloodied, and the posterior of his clothing
was solled with wet grass, indicative of having recently been on his back on the grass. Officer Smith stated
Zimimerman freely admitted to hBaving shot the decedent, and stated he had shot the decedent afier tha
decedent attacked him. While Officer Smith was in contact with Zimmerman at the scene, Officer Smith
averheard Zimmerman state "I was yelling for someons to help me, but no one would help me”, as he was
being treated for his Injuries by Sanford Fire Rescue personnel,

lwas also Informed that statements made by Zimmerman of scene to Officer T. Smith were corroborated by
several witnesses, and Jed to the possibility of this shooting having been in self-defense. Written statements
were obtained from

Audin recorded statements from these witnesses were conducted at
a later date {referred to later in this narrative).

After ! learned from Lieutenant Taylor that George Zimmerman had been transported to the Sanford Police
Department, | requested nv, Darls Singleton respand to the police station in order to interview Zimmermarn. |
contacted lhv, Singleton, informed her of the apparent nature of this matier, and advised her to remove
Zimmerman's restraint devices prior to conducting her interview,

I remained on seene and coordinated crime scene processing efforts with Sgt. L. Ceisla and Crime Scene
Technician D, Smith. The scene was an outdoor crime scene, in 2 predominately grassy ares with s paved
walkway between two rows of townhomes, bordered by Retreat View Circle, and Twin Tree Lane, The time of
the evening when the shooting otcurred was approximately 1916 hours, after sunset, on an overcast svening
with sporadic rain showers. The only ambient lighting was produced by the poreh lights of several
residences, and overall the location can be best descrdbed as dark. The decadent lay supine directly behing
R covered by a yeliow police issued emergency blanket. He was wearing a dark gray
hooded pullaver sweatshirt, tan pants, and tennis shoes. | observed no blunt force trauma to his head or
facial area. _
At approximately 2020 hours | spoke with Volusia County Medical Examiner's Office Investigater T, Clark, and
reqquested her response, s :
At approximately 2030 hours 1 interviewed [N o resides at
stated that while inside of his residence he heard a commotion and two “pops™ coming from the area
behind his residence. Upon exiting his residence to investigate, he encountered & while male, established to
be George Zimmerman, Zimmerman asked [ ¥ be had blood on his face. Zimmerman then stated “the
guy he was beating up on me and 1 had to shoot him". [ stated he did not witness the sequence of
events which led up to the confrontation between Martin and Zimmerman. [ provided a written
statoment, and his interview was audio recorded and submitied into avidence,

On 2/26/2012 at approximately 2055 hours | interviewed |
‘who was in her bodroom, stated she heard “loud voices™ coming from the area behind her
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residence, She stated she heard & commiotion, which sounded to her ike arguing. She then stated thet she,
from her bedroom window, observed two meh on the ground, and sheé then heard someons yell “halp, help™,
Bhe then heard 2 'pop” noise and then saw the decedent laving on the ground, motionless, and the ofher
maim who she described as "larger” and "Hispanic looking”, standing over the decedent. Upon ingudiry,
Estated she did not withess how the sonfromation m@w ean the decegent and the shooter osourred,
provided o writton statement, and her interview was audlo recorded and submitted inte svidense.

On 2/2612012 at approximately 2108 hours | interviewsd RS 1ot ot
while insite of his residence he heard & comnnolion somting from the walk way bahing his residence, When
hie investigated, he witnessed s black rnale, wearing 3 dark colored "hoodie” on top of & white or Hispanic
male who was yelling for help. He elaborated by stating the black male was mounted on the white or Hispanic
male and throwing pubches "NMMA {miked martisi afts} style”. He stated he yelled out to the two individuals
that he was golng to call the police. He then heard 2 "pop”. He stated that after hearing the "pop™, he
ohserved the person he had g:rw;am;ry ochserved on top of the other poerson (the black male wgaﬁm the
“hoodie”) laid vut on the grass, Upon inquiry, (iR stated he did not witness how the confrontation started
metweon the two individuals, and that he could not positively identify either one due 1o the tighting
conditions. Fat&tm he was in his living room st the onset of the commotion, and looked but of his
sliding glass door, which placed him approximately 30 feet directly in front from where the physical
altercation betwesn Marlin and Zwmerman was taking place, provided g written statement, and his
interview was audio recorded and submitted into evidence, written statement reads as follows:

“Hheard yelling oul baek in grass ares of home but not swre at first but after second “help” yelt | opened
blinds, and saw clothing but everything dark outside; | opened door and saw a guy on the ground getting hit
by another man or top of him 16 o strattle [sic] position hitling & guy In red sweatshirt or on the bottom
getiing hit was yelling help {guy gelting hit on-ground was wearing red calling out help). | said | was calling
the cops and ran upstalirs then heard a gunshot. When | got upstairs | saw the guy on top who was hitting the
guy i the red laid out or the grass as i he had been shot. | also saw the guy in red standing nest end of
sidewall where 2 guy with flashlight probably neighbor was talking to him asking what happened.”

On 2/26/2012 at approximatsly 2130 hours, VOME Office Investigator Tara Clark arrived on scene and
asswmed jurisdiction over the decedent. Initial inspection on the desedent showed ho significant trauma,
other than a solitary gunshot wound fo the chest, just Teft of midiine. The decedent was found to not be in
possession of any form of identification, and was transported to the Volusia County Medical Examiner's
Office as "Johp Doe#3". On his person was 3 can of Arizona brand lced tea, a bag of Skittles candy, and
$40.15 in US currency.

On 2/26/2012, while at the Sanford Police Department, 815 West 13th Street, Sanford, Investigator Doris
Singleton conducted an interview of George Zimmerman after he walved his rights as indicated by his
signature on a prepared Miranda Warning card. in his interview, Zimmerman maintained he shot Martin In
selidefonse, and only after being placed In fear for his life by Martin. Detailed information pertaining to
statements made by George Zimmetman Is provided by investigator Singleton in her Report of Investigation,
Zimmerman provided a four (4 page written statement which reads as follows:

“In August of 2011 my neighber's house was broken into while she was home with her infant son. The
intruders attempted to attack her and her child; however, SPD reported to the scene of the crime and the
robbers Hled. My wife saw the intruders running from the home and became scared of the rising crime within
our neighborhiood, | and my neighbor formed a "Neighborhood Wateh Program”. We were instructed by 3pD
to eall the non-emergency line if we saw anything suspicious & 911 if we saw a crime In progress, Tonight, |
was on iy way to the grocery store when | saw a male approximately 511" to §'2" casually walking in the rain
looking into homes. | pulied my vehicle over and called SPD non-emergensy phone number. | told the
dispatcher what | had witnessed, the dispatcher took note of my location & the suspect fled to @ darkened
area of the sidewalk, as the dispatcher was asking me for an exact Jocation the suspect emerged from the
darkness & circled my vehicle. | could not hear if he sald anything, The suspect once again disappeared
between the back of some houses. The dispateher am:a again asked me for my exsct localion, | could not
remember the name of the street so | gotout of my car (o look for » street sign. The dispaicher asked me fors
description and the direction the smpsct went. | told me dispatcher | did not know but  was out of my
vehicle looking for a streel sign & the direction the suspect went. The dispateher told me not to follow the
suspect and that an officer was in roule. As | headed back to my vehicle the suspect emerged from the
darkness and sald Yyou gota problem”. [said "no", The suspect sald "you do now™. As | looked and tried to
find my phone to dial 911 the suspect punched me in the face, { fell backwards onto my back. The suspest gaot
ontop obme | yelled "help” several thimes, The suspect told me "shut the fuck up™ as | ired to sit up right, the
suspect grabbed my head and slammed i into the conerete sidewalk several imes, | continued to yell "hatp”,
As | stid the suspact covered my mouth and nose and stopped my breathing. At this point | un halstered my
Hrearm in foar for my life as he had assured he was golng to kill me and fired one shot into his forso, The
suspect sat back allowing me to sit up and said "you got me®! At this point 1 slid out from underneath him
and got on top of the suspest holding his hands away from his body, An anjooker appeared and asked if 1
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was ok, | ssid "po”, e sald "l am calling §117, § said "1 don't need you to call 817 ) already called them { nesd
you to help me restraln this guy™. Al this point s SPD Offlcer amived and asked “who shot him”? Lsaid " dig®
ant | placed my hands op top of my bead angd told the offiser where on miy person my firearm was holslered
The officer handeuffed me and disarmed me. The officer then pleced oy in the back of bis vehicle ®

On 021262012 at approwmately 2345 howrs |
het of e ohrcumstances surrounding this

oke with Assistant State Atlorney Kelly Jo Hines and apprised

spo
On 212712012 at 00UE hours, | et with George dirmmerman at the Sanford Police Department. At that Hime |

showed him with o photograph of the decedent. Zmmerman stated he did not recognize bim, Tmmerman
informed the that on the evening of 2128, he had called the Sanford Police Department non-emergency line to
report the decadent as a suspicious person. Zimmerman stated the decedent approached him in the walkway
between Retreat View Circle and Twin Trees Lane and stated to him "What's your problem?” Zimmerman
stated he repliod ™ don't have a problem™ at which time the decedent stated "You have one now”, at which
timie the decedent attacked him without provecation, battered hir to the point that Zimmerman almost lost
consgiousness,

‘"immarman hfd‘iﬁd imﬁ__marﬁn Mtﬁmp&“}ﬁ to mwma‘%y ${3f§3»3i§ him smﬁ éttampfmﬁ t@ xsﬁxms pagsmﬁm of
Q:mmemam smm he waum wap@sms fully with the xmesﬁgaﬁz&ﬂ ;md asserted he d;schargéd his firearm oul
of fear for his fife.

Zimmerman displayed injuries to his factal area and to the back of Kl head, which were trested by Sanford
Fire Rescue at the tme he was detained by Officer T, Smith. He also stated hewas golng to follow up with his
primary care physician to have his injuries further evaluated. No visible physical injuries were noted or
documented to his bodyllarso area, nor were any defense wounds noted on his arms or hands, Zimmenman
had been traated 6n scene while in Officer Smith's custody, and be declined transport for emergency medical
freatment. While In iy presence, on 212712012, Zimmerman complalnsd of 3 headache, and siated he
intended to follow up with his primary care physician.

Bated onall of the Information available at the fime of this contact with Zimmerman, coupled with the
consistency between Zimmerman's scoount of events and those provided by withesses, and injuries
sustained Exy‘ Zimmerman which appeared generally consistent with the facts and circumstances known at
the time, Zimmennan was r&%@a%ﬁ from police custody, pending further Investiaation of this matier
purstiant to Chapler 778032 (21 F.

On 2/2712012, at approximately 0920 hours, after learning of s missing persons’ complaint in progress a

| Prespanded along with C30 Ed Manning, and SPD Dificer B, NMcintosh, On arrival i met
with Traz;:y martin wﬁa stated his 17 year m{s son, "i*rawan I‘&aﬂ: in, had mt remmed from gmng t’n ihsz smm
visiting fmm [Miami Gardens, :am:l that his san ﬁ:d not have 2 State of Florida Identification Qard t}:‘ E}rw&r s
License. While conversing with ¥Mr. Martin, | noted several physical charscteristics he had in common with
the decedent, thereby establishing s reasonable factual basis to believe that the decedent was the son of Mr.
Martin. Upen presenting Mr, Martin with a photograph of the facial image of the decedent, taken at the scene,
pasitive identification was made in conjunction with Next of Kin notification. | explained the sircumnstances
surrounding the passing of his son, and summoned for 8 victim’s advocate to assist. Victim's Advooate
Debra Wagner responded and assisted Mr. Mariin and his family.

On 202712012 at 1030 hours, Trayvon Martin Underwent a forensic autopsy at the Volusia County Medical
Examiner's Office, thmmary autopsy findings ruled cause of death was injury stemming from a gunshot
waund to the chest which perforated the heart organ, manner of death established as homicids. Asingle
projectile was recovered from the chest cavity of the decedent, and submitted into evidences by CST D, Smith.

On 212712012 | was provided with the audio recordings of six (6) 911 calls stemming from this incident, along
with 2 recording of George Zimmerman's nomsemergency call

| reviewed Zimmerman's honemergensy call to SPD dispateh. Zimmerman describsd Martin as "real
susploious”, and that he “was up to no good”, Zimmerman also relayed to the call taker that Martin was "on
drugs or something”, and that "something's wronyg with bim", Zimmernman sommented "these assholes
slways get away", and later referred to Martin as a "fucking punk®,

Freviewied the 911 calls, specifically 20120571669, placed by _ In the background | could clearly
hear a male’s voice yelling elther "Help” or "Help Me", fourteen (14) times in an ﬁgpmxsmat@iy 38 second time
span, This volce was detormined to be that of George Zimmerman, who was apparently velling for help as he

was being battered by Trayvon Mariin,

Investigator D. Singleton, using information obtained from the Seminole County Sheriif's Office Computer
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Aided Dispatch (CAD), established the folfowing timeling:

Event 20125716506

1911:12 Call received from George Zimmerman reporting suspicious parsos
1913:19 immerman relays suspicious person is running from him

1813;36 Dispatcher asks Zimmerman if he is following suspicious person
1944:36 Dispatcher advises Zimmerman “Okay; we don't need you te do that™
1915:23 Approximate time tall with Zimmerman ends

Event 2012571669

1946:43 911 call placed by —whefe Zimmerman is heard screaming for help
1947:20 Shot fired; screams from Zimmerman cease

Event 20120571871

1917:40 Officer T, Smith arrives on scene

1949:43 Officer T. Smith locates and places Zimmerman in custody

On 2/27/2012 at approximately 1730 hours, Sergeant R. Smith, Invesiigator O, Singleton, Crime Scene
Techniclan D. Ripley, and | met with George Zimmerman at his residence for the purpose of retracing his
steps on 2/26 on video. Zimmerman's route was videotaped by CST Ripley and the DVD was submitted as
gvidence,

On 212812012 at 1030 hours | met with Tracy Martin, and at the Sanford Police Department.
The purpose for this meeting was to brief the decedent’s next of kin as to the progress of this investigation,
Mr, Martin, concerned over there being no arrest made in the shooting death of his son, was advised of the
nature of this case, and ultimately assurad that & proper investigation would be conducted. Mr. Martin
acknowledged the complexity of this case prior to departing.

On 02/28/2012, Investigator Trekell Perkins received a telephone call from an unidentified female. This fernale,
who refused to provide her name, call back number, or any other type of contact information, disclosed to
Inv. Perkins that George Zimmerman has racist ideologies, and that he is fully capable of instigating a
confrontation that could have escalated to the point of Zimmerman having to use deadly force. Inv. Perkins
was able to record a portion of his conversation with this anonymous female and said recording was placed
on a compact disc and submitted as evidence. No other information has been obtained to corroborate this
anonymous female's information and her identity has not been established.

On 2/29120'12 at approximately 1720 hours, George Zimmerman was re-interviewed at the Sanford Police
Department. This interview was digitally recorded. After being advised of his rights under Miranda,
Zimmerman agreed to be interviewed, Upon inquiry, Zimmerman stated he was suffering from Post-Traumatic
Stress Disorder (PTSD). He further informed me that he has been diagnosed with Attention Deficit Disorder,
and is currently on medication for that condition. Upon inquiry, Zimmerman stated Trayvon Martin aroused
his suspicion due to a recent break In his neighborhood, because Zimmerman observed Trayvon stop in
front of a house that had recently been burglarized. Zimmerman further stated he found Trayvon's pace while
walking was out of the ordinary due to the fact that it was raining, and Trayvon did not appear to be making
any attempt to get out of the rain. Upon my inquiry as to what may have incited Trayvon Martin to attack him
s0 violently, Zimmerman could not provide any reason,

During the interview, Zimmerman stated at one point, Trayvon approached his vehicle, apparently after
Trayvon noticed he was being followed by Zimmerman. | asked Zimmerman why he had not engaged Trayvon
in conversation at this peint. Zimmerman replied that he did not engage Trayvon due to being afraid for his
safety. Upon inquiry, Zimmerman denied chasing Martin at any time, and stated he was simply following him
prior to losing sight of him.

Research on the prior incident referred to by Zimmerman revealed that Zimmerman, on 2/2/2012, called in a
suspicious person a# Subsequent police response showed the person described by
Zimmerman as staking out this residence, identified by Zimmerman as a black male, in a black leather jacket,

and printed pants, had departed the area prior to police arrival, and criminal offense report was made (SPD
Event 20120332585).

On 3/1/2012, at approximately 1900 hours, while conducting a re-canvass of the neighborhood, | located
stated she was home on the evening of
2/26/2012 at approximately 1915 hours when she heard a commotion coming from the walkway behind her
residence. states she looked out her sliding glass door and observed two men chasing each
other, a fistfight between the two men, and then she heard & gunshot. When asked to clarify her
observations, she stated she could not identify either of the two men, but she did state the person in pursuit
of the person being pursued was approximately 10' <12' behind. On 3/8/2012 | ealled and left a meéssage for
in ordor to coordinate a second interview, On 3/9/2012 at 1828 hours | re-interviewed

st the Sanford Police Department. | NREEINNE: 2 cd that what she witnessed was only a
"glance” at the happenings outside of her residence, and only after she had removed her contact lenses. Her
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the incident occurred, and sould not provide any other information pertaining to the scourrences prior to ner
hearing the “whining” sounds shie heard. (R 1\erview was digitally recorded, placed on a compagt
tise, and placed into svidenss. i

On 37512012 at 1700 bours at [ s, | et with
{interviewed due to the possibifity of him being 3 witness, afier leaming his sister,

had placed a 811 call on 3126, and she had stated tad told her sbout "someone being
shot". Also present during this interview was [N =nd Investigator D. Singleton. RN stated
he obsetved "someone laying on the ground thal looked hike they couldn’t get up and was yelling for help®.
Upan inguiry, he could not say the race of the person lying on the ground, be fooked like he had & red shis,
he didn't hear any arguing, and he didn't see anyonbe eise other than the person on the ground,

impression was that someone had perhaps fallen down due to the wetness of the ground and had possibly
broken their leg, [REIRNEEE intorview was dightally recorded, placed on a compact dise, and submitted into
evidence,

Cin B3IB/2012, this case was presented to ASA James Carter ina mesting conducted at the Sanford Police
Department.

On 31972012 1 received a fax from Altamonte Family Practice, which contained the medical records identifying
the injuries sustained by Zmmerman on the evening of 22612012, Sald medical recards st Zimmerman's
injuries as:

4, Open wound of scalp, without metition of complication

2. Nasal bones, closed fractine

3, Assault by other specified means

On D30/2012 ot approximately 1330 hours, interviewed at her residence,
whose Identity was made knowrn due to her having called 911 on 212602042 at
1918 hours, agreed to being interviewed (digitally recorded) at her residence. Upon inquiry, (R states
she had Just arvived home when she was sbout to let her dog go oulside her back porcharea when she heard
a voice srying for help, She stated she looked through her back sliding glass door and observed an individuat
ying on the ground, apparently salling for help. She stated she observed a neighbor, whom she could not
identily, asking the person on the ground if he was "okay™ and If the person on the ground wanted him to call
911, i states that upon hearing the term *911", she chose to secure her sliding glass doot, and retreated
to the bathroom of the second floor of her townhome, She stated that as she ralsed the window of the bath
room, In order see whal was happening with the person laying on the ground, she heard 3 "pop” nolse that
she construed to be a gunshol. She stated that upon reacquiring a view of the oceurrences, she observed a
femnale and male giving CPR to the person on the ground. Upon inquiry, [l states she did not withess
anyone {ighting with anyone, and she reiterated she did not withess the event in its entirsty.

On 3/10/2012, at approximately 1310 hours, | attempted to contact s
in order to re<interview her pertaining to her 911 call plated on 2/26. | left & business card on her front door
and have loft bwo messages on her cell phone voice mail.

Imvestigative findings show that on 212612012 at approximately 1812 hrs George Michael Zimmerman initiated
a nonemergancy call to Sanford Police dispatch to report 2 suspicious person. Zimmerman reporied a
suspicious person, Trayvon Martin, whom he observed entering the gated sommunity of The Reserve at Twin
Lakes on foot, walking between residences from the northwest, Zimmerman initiated his call by stating there
had been “some break ins" o his neighborhood In the recent past, and that Martin was 2 “res! suspicious
guy®. Zimmerman went on to state that Martin was “up to no good™, "on drugs or something®, and stated
that it was raining and that Martin was "walking around looking about”, Zimmerman wenton to tell the ¢all
taker that Martin was “here, now, just looking at houses” and then stated "now he's slaring at me"”, "now he's
coming toward me", “he has his hand in his waist band®, Zimmerman described Martin as 2 Blagk male in
his late teens, Zimmerman further steted that there is "Something wrong with this guy. He's coming to
check me out, | don't know what his deal is". Zimmerman then says "These assholes. They always get away.
Yop”, .

Zimmarman maintained contact with the calltaker, and stated about Martin, "Shit, he's running”. The call
taker asked of Zimmerman, “Are you fallowing him?”, o which Zimmerman stated “yes", and the call taker
replicd, "we don'i need you i do that”. Zimmerman referrad {6 Martin as a "fucking punk” under his breath.
lnvestigation reveals that Martin was in fact running generally in the direction of where he was staying as s
guest in the neighborbood.

Investigation reveals that on August 3, August 4, and October 6, 2011, and February 2, 2012, George
Zimmerman reported susplicious persons, all young Black males, in the Retreat nieighborhood to the Sanford
Police Department. According to records checks, all of Zimmerman's suspicious persons calls while
residing in the Retrest neighborbiood have ldentified Black males as the subjects.
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tvestigative findings show thal Zimmerman admilted 1o avoiding = eonfrontation with Martin while
Zimmerman was observing Martin from his vehicle, because, as he told investigators, was afrald of Martin,
Later in the encounter, Zimmerman exited his vebicle, in spite of his sarlier admission o investigators that he
was-airald of Martin, and tollowed Martln in an effort (o maintain survelllance of himwhile Zimmerman
awalted the arrival of law enforcement officers. His actions are inconsistent with those of 5 person who has
stated be was in Tear of another subjecl.

!

nvestigative findings show that George Michae! Zimmerman had af least two opportunities to spbeak with
Trayvon Benjamin Martin i ovder to defuse the circumstances surrounting thelr sncounter. On at least twe
secasions, ﬁiﬁur‘qu Michasl Zimmerman falled o identify himaalf as a concerned fesident or 3 neighborhood
watch msfmbm to Trayvon Benjamin Martin, Investigative findings show the physical dimensions of Trayven
Benjamin Martln, and that of George Michael Zimmerman, couplad with the absence of any specialized
training In hand to hand combat betwoen either combatant, did nol place George Michas!l Zimmerman in an
extragrdinary or exceptional disadvantage of apparent physical ability or defensive capacily. Investigative
findings show the physical injuries displayed by George Michae! Zimmerman are marginally consistent with o
Hedhroatening violent episode as describad by him, during which nelther s deadly weapon nor deadly force
was deployed by Trayvon Marting

The following sequence of events were oblaliied by admissions made by Zisvmerman and cannol be
corroborated by independent witnesses, nor can be refuted by independent witnesses: While Zimmerman
was returning to his vehicls, he states he was attatked by Martin, but only after Martin Inquires to
Zimmerman "What's your problem?” Zimmerman, instead of attempling to inform Martin of the reason he
was following him, stated to Martin " don't have a problem™. As Zimmerman responds to Martin, by his own
admission, Zimmerman reaches inte his pocket attempling to lecate his csll phone. As Zimmenman roaches
fur his cell phong, he stated Martin replies "You have one now”, and Mariln punches Zirmerman in the face,
knocking him to the ground. Zimmerman stated that he was battered by Martin to the point of aimost losing
tonsciotsness, He stated he ulimately had no chaice but to shoot Markin in seif-dofense.

At 1916 hours, a 911 call, placed by e B vas received where Zisrnerman can be heard in the
background frantically yelling for help. At 1917 hours a gunshot was heard in the background of the [
811 call, and momenis tater Officer Tim Smith arrved on seene.

The entounter belween George Zimmerman and Trayvon Martin was ultimately avoidable by Zimmerman, i
Zimmerman had remained in his vehicle and awalted the arrival of law enforcement, or conversely If he had
identified himself to Martin as a concerned citizen and initiated dialog in an effort to dispel each party's
concern, There s no indication that Trayven Martin was involved in any criminal activity at the time of the
gncourtter, Zimmerman, by his statements made to the call takerand recorded for review, and his statemenis
made to investigators following the shooting death of Martin, make it clear that he had already reached a
faully conglusion as to Martin's purpose for being in the neighborhood,

Atternpis to locate additional withesses have consisted of multiple canvasses of the nelghborhood on the
evenings of 212612012, 212712042, and 3/1/2012. The distribution of informational flyers throughout the gated
commublity was completed on 2281212 and 2 community meeting, which was held on March 1, 2012,

All digitally recorded interviews were subrnitied as evidence, and all forensic laboratory requests sre being
submitted to the Florida Depariment of Law Enforcement for analysis,

Based upon the facts and circumstances outlined in this narrative, | believe there exists probable cause for
issuance of a caplas charging George Michasl Zinunerman with Manslaughter, inviolation of Ch, 782.07 £S.
This case is being forwarded to the Office of the State's Attorney as a request for capias.

CONGLUSION:

Case forwarded to the Office of the State’s Altorney

SPECIAL CONSIDERATIONS
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REPORT OF IN TIGATION

L CASE NUMBER: &.z}‘zgmmsa Page 2ol 8

INVESTIGATOR:  Beting, Christopher F

was asked to intervinw  George Zimmenman the person wht advised Ofz. T, Smith ns was the shooter of the
unknown blask wiale,

| advised George Zimmerman of his Miranda Rights, he stated he understood them and agread to speak with
wie, Geofge Zimmerman then signed the Miranda Card | read the Miranda rights from. T advised George
Zimmerman as | pointed to the digital recorder the interview was being audio recorded and he advised he
understood, 1asked George to tell me what happened. The following is & surmmary of whit George
Zimmerman told me listen tothe audio recording for the complete interview,

{then had George Zimmorman show me on 4 Google Map satellite image where the insident cectrred.

George Zimmerman sait there have been burglaries in the neighborhood to include [EEREEEEER who had her
Home burglarized while she was home with her baby, George Zimmerman said in response to this he
assisted in creating @ nelghborhood watch group and hewas the head of the group. George Zimmerman
sald Sanford Police offiters @xpia ned to him I anyone suspleious Is seen the appropriate response Is to not
confront the persen but rather call the Sanford Police Department non émergency number, give them the
information snd have the police respond. He stated he has followed this rule and on all prior cocasions and
the subjects "always get away.”

Beorge Jmimerman said an this night he left his home with the intention of going o the grocery store.
George Zimmerman sald he was armed when he left his home. George Zimmerman has a concealed
weapon s permit. George Zimimerman later told me his handgun s 2 Kel-Tec Smm:

George Zimmerman said as he was on his way to leaving the neighborhood when he noficed black male
walking on Retreat View Circle who appesared to be acting In a suspitious manner. George Zimmerman said
he drove passed the male and stopped at his car st the club house, remained In his vehicle and called
Sanford Pollce . While on the phone with dispateh the male continued passed George Zimmerman,and
bégan walking on Twin Tree lane where George Zimmerman lost sight of him,

Geosrge Simmerman stated he was the dispatcher asked for an uptiated location on the subject so he drove
his car onto Twin Tree and stopped prior to the first curve. George Zimmerman sajid he could nol see the
male right away but he then reappeared from and unknown location , waltked = circle around his vehicle and
then moved away onto the dog path that ruas behind some of the residence, George sald he did not know
the name of this strest and could not tell dispateh his exact location, George said he then got out of his
yehicle to look for a street sign. George Zimmerman said he told dispateh he no longer could see the male
and-asked to have the officer meet him by the mailbox by the olub house. George Zimmerman said then
ended the call with dispatch.

Gebrge said as he began to walk back to his car when the male reappears and confronts him by saying, What
the fuck is your problem Homie? George sald he answers while putting his hands up in front of him, | don't
have a problem. George said the male then said to him, You do now. George Zimmerman said the male then
punched him in the nose causing him to fall. George Zimmerman sald once he was knocked to the ground he
male mounted him and began punching Kim, slamming his head into the sidewalk, and amc:rthgrmg his nose
and mouth, George Zimmerman said the male told him to shut up as he calied put continuausly for help,
Gebrge Zimmorman said during the struggle he sttempted to move his head off the sidewalk and thal caused
his jackist to move up exposing his holstered firearm in his waistband. George Zimmerman sald he could
feel the male reaching for the gun and the male sald to him, Your going to die tonight, George Zimmerman
said e was able to retain his gun. George sald as he was being smothered he couldr’t breath so he pulled
it out gun and shot the male. The male foll off him and sald, You got me and began to-moan. George seid he
rebolstered his gun. George said he then mounted the male who was know laying face down in the grass,
George Zimmerman said he moved the male's arms apart and fold him not to move, George Zimmerman said
he then saw a flash light so he called out, Are you the Police? A& male voice answered |, no. George
Zimmerman told him theyshould be there because he had already called themn and asked the male with the
flashlight to assist him. George Fmmerman said when the police arfived Ofe, T. Smith asked him whe shot
the male and George said hetold Ofe. Smith, "I shot Him.” George dimmermaresaid he put his hands behing
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e head and told Ofe. Smith his gun was in bis holster, George Jimmerman said Ufe, T, 8mith placed him in
handeufis and took his gun. George Zimmaerman said s was dooked et by peramedics and then broughl to
the police departmant.

Bubjectis):
GEORGE MICHAEL ZIMMERMAN VW T0H5/1983

Victinds) v
"Fi&Yi?QN BENJAMIN MARTIN BiM §2i05/1085

Witness{es):
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CARE NUMBER, 201280001138

INVESTIGATOR:  Seanng, Chelstopher F

DETAILS:

S D2I2EI2012 at spprovimately 1835 hours, D was contacted by Officer T, Bmilth in referenics to responting fo
Réfroat at Twin Lakes to process a homicide scene. | arrived on scene at approximately 1955 hours and met
with Officer Ayala and Officer Mead who brisfed me on the scene. Currently at this time in the evening, it was
dairk out and we were éxperisncing inlermitiont showers,

The subject noticed a suspicious black male in the complex that did not look like he belonged there,
s he called police, The subject began to follow the victim to keep him in eye sight until the police arrived.
The subject was following the vietim while In his vehicle and then parked it near the club house. He then got
out of foot, still on the phane with dispatcl He stated that he lost sight of the victim and got off of the phone
with dispatch, The subject then started to walk back towards his vehicle when he was approached by the
vietim, The victim asked “Do you have a problam”, The subject replied "No, | don’t have 4 problem™. The
victim then stated “You do now? and punched the subject ini the face. The two Individuals continued to fight
in a courtyard between two bulldings. The subject was getfing beat up by the victim; he grabbed his firearm
and shot the victim inthe chest,

At that time, | walked through the spene with the officer's and they pointed out items of evidence that
were already located, It was still raining atthis time. i was dark outside, raining off and on, and there was not
fmuch light lighting up in the courtyard, There were a set of Keys containing a small flash light that was on, a
coll phone, larger Bashlight, two plastic bags, first aid kit, medical supplies, the victim's body that was
covered by a yellow medical blanket, and an Arizona tes can. According to Officer's on the scene, the Arizons
tes can was orgioally located in the front pocket of the victim's jacket | then retrieved my camerd and staried
to photograph the scane while 1 waited for the Volusla County Medical Examiner's Office transport services to
arrive. After my photographs of the initial scene ware completed, Sgt Ciesla and | measured the items on the
scene and then | collected them. The Volusia County Medeal Examiner's Office arrived on scene and moved
the victn, The victim had $ 40,15 in US currency, & bag of skittles, red lighter, headphones, pholo pin in his
pockats or on him, | also noticed and documented that there was only a single gun shot wound to the chest.
After the victim was transported, Sgt. Ciesiz and | looked for a cartridge case while It was still rairdng. Sgt
Cissla ufilized a metal detector as | searchéd In the areas the detector would detect. A short time later, & 8mm
Luger S&B cartridge case was located, documented, and recavered. All svidence will be transported to the
Sanford Police Department and logged into svidence.

{ responded to the Sanford Police Depariment on 01/26/2012 at approximately 2315 bours and metwith
Office T. Smith, Officer T. Smith assisted me in meeting with the subject in interview room ¥ 2 to photograph
his clothing, injuries, hands, collect possible gun shot residue, and to collect his clothing. After|
photographed Zimmerman's clothing, hands, and injuries, | asked him if he had any other injuries that were
not visible, Zimmerman stated that he did not other than his back hurting but he did not think he had any cuts
oy bruises. A shartlime later, his wife ardved at the Sanford Polics Department and provided us with a
shange of clothes for Zimmerman. At that time, Zimmerman changed his clothing and placed them inte
brown paper bags that | provided for him. When he was done changing, he was escorted back to the
interview room, All of this evidence will be logged into svidencs.

On 022712012 at approximately 1235 hours, | responded to Retreat at Twin Lakes to take soms

photographs of the sourtyard in the daylight.
On 02/28/2012 at approximately 4030 hours, | responded to the Volusia County Medical Examiner’s Office

to retrieve the evidence that was documented and sollected during the sutopsy of the victims. The evidence
will be transported to the Sanfard Police Department and Jogged into evidence,

Subject{s)
GEORGE MICHAEL ZINMERMAN WIN 10/05/1983
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MIRANDA WAIVER

The Constitution requires that I inform you that:

T3 Pl peeid
il

VS

8.
9.

You have the right to rémain silent

Anything you say will be used in court as evidence against you.

You are entitled to talk to an attorney now and have them present now or at any time during
questioning.

If you cannot afford an attorney, one will be appointed for you without cost.

Do you desire to consult with an atforney first or to have one during this interview?

If, at any time hereafter, you wigh to remain silent or have an atforney present, all questioning
will be stopped. :

Has anyone, at any time, threatened, coerced or promised you anything in arder to induce you to
make a staterent now?

Do you understand these rights?

Do you wish to talk to us at this time?

1 hereby knowingly and voluntary waive my Constitutional Rights as explained to me.

.

0y,

— - O/ae/r7 {g 21
Timd

Signature Y Date

Instructions to Officer: If the person indicates in any manner, prior to or during questioning, that he/she
wishes to remain silent, or that he/she wishes to have an attorney, the interrogatdon must stop, until
permission is given by his’her attorney :
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At your request George Zimmerman was administered & CVSA Truth Verificaion to
determine his/her truthfulness pertaining fo:
'''' Pm‘emplmymmt interview
A oriminal investigation

The following marked standard CVSA Truth Verification format was employed during
the entire examination:

After &r&al;mis of the exemines’s CVEA stress paﬁemem it is the opinion of this
examiner that:

BX1 The examines has told mb&mﬁmy the complete truth in regards o thie examination,
v:. The exnrmines has told substantiafly mplete truth, but did meke admissions.

|1 The examinee has not told &am&g&%m but declined {0 make any admissions,
f‘ The examines did not tell the complete truth, but did make admissions.




Sanford Police Department
Truth Verification Release Form

‘ 2 P =14,/ do hereby voluntarily, without duress, eosrcion, threat or promise
maﬁ% m m, ssﬁm&t wa Campmat Voice Stress Anslysls examination, I kareisy release, absolve and forever
hold hamiless the Sanford Police Departatent, its nervants, agents, m&mymm ncxmgin its behalf, from any
and all elaims, demands, or other dumages ﬁamwmmm or get, arising out of & foresadd examination. [
understand that is examination will be video andfor eudio taped recarded. To the best of my knowlsdge, 1
heve not physﬁ@&l or mental condition that would prevent me fmm txking this examination.

2/27/20/2
Date
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Dater
Test Pormab:
Test Madium:
ime Bogani
Reguessted:
Cans Huwnbsii

27 Pabrusry 2012
EOL

Manusl
QT 08:88 BN
Tav. €. Saxdinc
2QL2BOV0LLIES

Varlficetions
Confexplon:

Time Brced:

07:08:2% M

Examinsry Inv. ®W. Brwin

Type of Test: Suspect
Dffense) Crims Agalnst Psrasn
Subject: George Zimmerman
Dutaide Agency:

CVERA Dnit Mumbsr: 1

Coldg Call:s

Deceptiont Mot Indicsted

i.
2,
P
4,
5.
B.
7.
8.
5.

(IR} X& your nams GeorysT YES
8y Is

(IR} Is today Honday? YES

the eolor of the wall grssen? NO

(R} bpid you confront the guy you shot? NO

IR}

Is this the month of WFebrumry? YRS

(R} Wers you in feoar for vour Llife, when you shot the guy? ¥YES

98]
(L) Have you ever gdriven owver the
(IR} Aam I wearing o watchyY RO

Are we in the wlty of Sanford? YES

B T A U ST SRS S

Ry




27 February 2031P




Dsre: 27 Psbrusry 2012

Toat Formag:
sst Medium:
~ime Began:

Case Humber: 201250001138
Verification:

Confesslions
Time Endeds

RO
Manusd

71091 2% PM
Reguested: Inv, €. Sexing

005328 PUM

Examinsry Inv. ®. Brwvin

Type of Test: Buspsot
Offensey Crime Agsinst Person
Subjact: decrge Bimmerman
outeside hgeooys

CVER Unit Hosbsr: 1

Sold Calls

beosptlion: Hot Indicsted

1. (IR] Is
B o Ta

. {IR] Xs today Mondsyl? YES

4, {B} pid you sonfront ths guy you shoe? NG

5. {IR} s this the month of February¥? YES

6. (R} Were you in fsayr for your life, when you shot the guy? YES
T. (IR) Are wae Iip the gity of Ssnford? YEE

B. (€} Hsve you swar driven over the posted speed Limit? RO

. (IR} Am I wearing & watch?i? NO

Four nane SeorgeT YEB

the coler of bthe wall grsent HO

o5

27 February

RO%2

S ERES R DRA




Deve: 27 Fsbhruary 2012 Examiner: Inv. W. Brwin
Taat Potmst i 200 Type of Testp Buppast
Test HMedium: Manual Dffenss: Orime Against Pesrson

Jimie Began: U7:108:2% PM Subject: Georgs Limmsrman

Beguested: Inv. €. Berxing Cantside Sgonoy:
Case Wusbery 201350001138 CYER Undit Nusbers 1

Cold Tall:

Vaplification:
Decsption: Hobt Indicated

Confessions

Time Boded: 07:09:28 P
i. {IBY Is your Hamée Georgesd YES

& {C} Is the coloxy of the wall goresnd NO

J. (TR} Is today Honday¥ ¥as

4. (R} Dpid you confront the guy you shot? BO

S. [IR) Is this the wonth of PFebruary? ¥YEE

B. (R} Were vou in faar for your 1ifs, when you shot the guyy YES
T (IR} Are we in the ity of Sanford? ¥ES

B, (€} Have you ewvser driven over the posted spesd limit? no

2. (IR} Am I wesring & watah? BO




MIRANDA WAIVER

The Constitution requires that 1 inform you that:

1. You have the right io rémain silent
2. Anyihing you say will be used in coun as evidence against you,
3. You are entitied 1o talk 1o an attorney pow and have them present now or at any time daring

questioning.

If vou cannot afford an atiorney, one will be appolnted for you without cost.

Da you desire fo consull with an sttorney first or to have one during this interview?

If, at any time hereafler, vou wish to remain silent or have an attorney present, all questioning
will be stopped.

Has anyonpe, al any time, threatened, coerced or prormised you anything in order to induce you to
mke a statement now?

8. Do vou understand these riphts?

9. Do you wish to talk to us at this tme?

P

5
i

1 hereby knowingly and veluntary waive my Constitutional Rights as explained to me.

- 2/R9/12 5;1”‘?; 21

7 Date !

"‘gf SB

2

Wi ).z{?.sted hsguat /,;
i

¢ Mﬁa

Instructions to Officer: IT the person indicates in any manner, priar to or during questioning, that he/she
wishes to remain silent, or that hefshe wishes {o have an attomey, the in armgauan myst stop, until

perrnission 18 given by higther attomey




FLORIDA DEPARTMENT OF LAW ENFORCEMENT

CONSENT TO SEARCH

ALt A 44/. de hereby authorize and give my permission fo (39 T2 A Triece )y
who have identified %hz:ms& es to me as Special Agents of the Ylnr;éa Depaﬂmenl: t:af
Law Bnforcement, to make a full and complete search of my Y AcsBLRey, including

any closed or locked rooms or containers thersin, CBLL AR Praw B

1 Iwﬂ:er authorize and give them p*am;g ion fo take from my 27 g0k 2 g @A locateddi T
C o AT , a1y beslss, felh 5, materials, objects, or other pmpﬁm wémh have or
mlgm hawv cm‘m&u‘swm value or relevance with their investigation.

The above officers have fully and fairly advised me of my rights as follows:
That I have a righi to refuse to consent to this search of my property.

That [ have a z‘zghi to consult with an attorney or any other person of my choice
prior to giving this consent and permission to search the above described

property.

That any books, records, materials, objects, or other property found by said
officers in the: course of their search can be used against me in a court of law.

I fully und»rstmd and appreciate these rights and wish that it be specifically tm{ierstcad
that I am herehy giving my consent and permiission to search the described

solely becaust of my desire to freely and voluntarily cooperate and assist in th:ls
imvestigation. I have not beert promised anything or been threatened or coerced in any
way: nor has any inducement of any kind been held out to me in return for this consent

and permission to search.
, Slgnﬁd% —r

Geote =, mmrig’

Witness: iw \M'ﬂ% £ (\35&“ {Print Nané )

Withess:

2y

Witiiess:

Time & Date: 70 5/ & {f, PGPeH TE, ECr2

Place: ;ﬁi&gzm}@g iy
SHERELFAL AFPTE
S (e PRevi
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